Настоящие Правила обязательны для соблюдения всеми лицами, участвующими в вебинарах. Правила могут быть изменены в одностороннем порядке и без предварительного уведомления участников.

Регистрация для участия в вебинаре является обязательной. Все указанные поля обязательны к заполнению, а информация, содержащаяся в них должна быть достоверной.

Лицо, осуществляющее координацию между ведущими и участниками вебинара (далее — Редактор) обязуется не передавать указанные при регистрации личные данные  данные третьим лицам, за исключением  лиц, выступающие в качестве спикеров на вебинаре, когда возникает необходимость в обратной связи, проведении опросов, подготовки ответов на вопросы, возникшие в ходе вебинара. 
При отсутствии в регистрационных данных полной и достоверной информации, доступ к вебинару не предоставляется. 


Участникам вебинара в ходе мероприятия предоставляется возможность задавать вопросы, обмениваться мнениями и ответами в форме текстовых сообщений по теме вебинара с другими участниками. Вопросы к ведущему вебинара могут быть заданы предварительно путем отправки сообщения по электронной почте, если это указано в анонсе. 


Участники вебинара получают доступ к скачиванию предоставленных ведущими вебинара материалов и возможность их использования в личных целях.


Участники вебинара могут оспаривать действия Редактора путем отправки ему сообщений на адрес twe@tez-tour.com

Участникам вебинара запрещается во время сессии размещать сообщения, содержащие:

· рекламу или сведения, касающиеся продвижения участником своих услуг,

· личные обращения, не относящиеся к теме вебинара,

· оскорбления, в том числе адресованные неопределенному кругу лиц,

· ненормативную лексику,

· информацию, размещение которой противоречит действующему законодательству РФ.


В случае нарушения данных Правил Редактор имеет право выносить предупреждения, ограничивать или запрещать участнику доступ к вебинару.»

Далее регистрационные поля и сообщение о розыгрыше:


После подтверждения Вашей регистрации на вебинаре Вы сможете принять участие в розыгрыше призов, предоставленных для сотрудников агентств, реализующих турпродукты TEZ TOUR и имеющие действующий и прямой договор с компанией TEZ TOUR. 

· Если победившее агентство не имеет прямого или действующего договора с TEZ TOUR, ему предлагается перезаключить договор в течение 7 рабочих дней, со дня утверждения его как лица победившего в вебинаре

· Если победитель не предоставляет ответ или договор в установленный срок, приз переходит к следующему, ответившему верно участнику
· В одном вебинаре один участник может стать победителем и получить приз только 1 раз

Призы разыгрываются во время вебинара в онлайн режиме. Победителем будет признан участник, первым опубликовавший сообщение с правильным ответом на вопрос ведущего во вкладке «Общий чат». 

Информация о присужденном призе и подтверждающие его документы (сертификат, ваучер, приглашение или др.) направляются на электронную почту организации, указанной при регистрации в качестве места работы.


Для получения призов участник-победитель подтверждает свой профессиональный статус менеджера туристического агентства(письмо от директора или копия страницы трудовой книжки с открытой записью о работе в агентстве). Участники, являющиеся сотрудниками туроператоров, а также частные лица не могут быть признаны победителями конкурса.

